

电子屏创文,全区滚动;投入百万元,三棉社区换新颜 中原区创文下工夫,肯舍本



新密开工建设一村级人工湿地

本报讯 28日上午,新密市刘寨镇刘沃新村隆重举行“刘沃新村人工湿地工程”开工仪式。新密市副市长虎荣鑫、环保局党委书记张建辉及乡镇有关领导出席开工仪式。该工程占地面积为3亩,设计处理水量为200吨/日,受益人口约2000人,该人工湿地的建立,将使该村生活污水处理率达90%以上,建成后将为新密市再添一村级人工湿地公园。

晚报记者 王银廷 通讯员 申新建

上街区资助困难家庭子女上大学

本报讯 昨日,今年考入郑州华信学院的小魏从上街区总工会领到了4000元助学金。小魏一家四口,其母务农,她和妹妹上学,三年前因事故其父丧失劳动能力,家里没了主要经济来源。今年小魏考上大学,因高昂学费望而却步。上街区总工会得知后,将她确定为“金秋助学”的帮扶对象。这次和小魏一样受到资助的共有21名大学生,资助总额6.66万元。

晚报记者 王战龙 通讯员 穆文涛

金水妇联关爱贫困学童

本报讯 8月27日上午,金水区妇联组织开展了“快乐周末,爱心驻金水”活动。辖区“爱心家庭”志愿者及街道社区贫困家庭的孩子50余人走进了河南博物院,享受了一次华夏5000年厚重的文化盛宴。参观了博物院后,爱心家庭的孩子和贫困家庭的孩子在小广场聊天、谈论学习、生活问题。金水区妇联还为孩子们赠送了学习用品等。

晚报记者 王翠 通讯员 马晓宇 刘冲 杨曦

新密一市民举报超员客车受奖

本报讯 昨天上午8点,新密市公安局交警大队矿区中队中队长杜书强接到110指令称,有人举报一中巴车超员……杜书强和指导员李书敏立即驾车,按照举报人提供的相关信息拦截,在王超公路甘寨路段将该客车拦下。经清点,司机王某驾驶的这辆客车核载19人,实载24人,超员5人。民警责令司机进行卸客转运,并对司机开出罚单。随后,民警联系到了举报人马某,当即奖励其200元奖金。

晚报记者 王银廷 通讯员 申建中

登封市直二幼暑期教师忙充电

本报讯 为了提高幼儿园的保教质量,登封市直二幼的全体教师分别参加了由郑州幼师、登封市教育局组织的暑期幼儿教师继续教育培训活动。培训自7月5日开至8月25日结束,培训内容丰富多彩,既有幼儿美工、幼儿舞蹈、钢琴等专业技能,又有《幼儿园卫生工作保健常规》《幼儿园教育指导纲要》等专业知识培训。

晚报记者 袁建龙 通讯员 范玉红

□晚报记者 董占卿
通讯员 蔡剑锋 方亚瑞 张鹏欣 文/图

本报讯 十年争创,三年迎检,郑州市创建“全国文明城市”工作目前已进入攻坚冲刺阶段,中原区为给创文锦上添花,或投入巨资改造旧乱社区,或动用辖区银行、商铺等窗口单位,利用电子滚动屏开展创文宣传。

中原区纪律检查委办公室主任遵晓东说,中原区辖区共有窗口单位279家,涉及医疗、银行、电信、物业等16个行业和政务大厅29个;经过层层推选,确定中原区国、地税办税大厅、市

中心医院作为该区窗口行业整治工作的先进典型推广……

昨日,建设路办事处工作人员蔡剑锋说,他们现在利用电子滚动屏滚动播出创文宣传标语的宣传方式是中原区的独创。“针对辖区内银行、小区、马路两边店铺电子显示屏密集的情况,街道创文办提出了利用电子显示屏创文的构想,并立即行动,很快就在全区取得一呼百应的良好效果。”

又讯 棉纺路街道办事处三棉社区如今环境一新,社区神清气爽。该社区工作人员昨日告诉记者,社区有88栋楼,居民4700多户,

居民区基础设施落后,保洁人员严重不足,垃圾不能日产日清,道路破损严重。中原区爱卫办方面介绍,该小区属于三类居民区整治的范围,他们通过实地调查,根据小区实情,首先为社区清掏31个化粪池,更换96个井盖,新建21个垃圾房,新修道路1200米,局部硬化1500平方米,累计投入资金不少于100万元。“更为可喜的是,办事处和社区一直呼吁的为社区配备保洁人员的愿望也落实了。”棉纺路办事处副主任张万强说,现在走进三棉社区,道路平坦,空气清新,俨然新社区;当然,此次区级财政投入力度之大,也为近年少见。



绿城社工服务站 速递“亲情 爱情 友情”

本报讯 27日上午9时,金水区南阳新村绿城社工服务站率先发起的“文明速递”公益项目在南阳路农业路十字路口街头广场启动。通过“亲情箱”、“友情箱”、“爱情箱”的个性化问题回答互动,让大家在亲情、友情、爱情这条纽带中实现文明的自发传递。

晚报记者 王翠 通讯员 刘冲 杨曦 文/图

金星品牌·我最信赖 有奖征文 女孩也说金星啤酒

文/时密

我是一个从外地来的女孩。在郑州,走到大街上,最常见的啤酒就是金星啤酒。无论在大型饭店还是在街头地摊,无论是个人家庭,还是工作单位,到处都能看到金星的身影。当然,我的老家,也有金星啤酒的身影,我的父亲和弟弟都喜欢喝金星啤酒。

南阳方城老家的亲人每次来郑州的家里做客,母亲就会到楼下的超市去买金星啤酒来招待客人们。每每这时,就有客人说:“在郑州也能买到金星啤酒啊?”呵呵,金星啤酒的根就在郑州,她的品牌效应可是响亮全国啊。无论走到哪里,金星伴我们左右,倍感亲切。

我在西郊的一家送水店当接线员。天气炎热的盛夏时节,店里的送水工包括店长,在送完桶装水回来后,经常到附近的商店,买上几瓶冰镇的金星啤酒回来喝。往往这个时候,我这个女孩就会受到特别的照顾,成为经常被请客的对象。同事们考虑到我的口味,特别为我买上了菠萝啤和柠檬啤。金星啤酒,让我感受到身在异乡的温暖和幸福。

金星啤酒口感清爽,入口纯净。但一定要保持一个良好的饮酒习惯,在痛快畅饮的同时,更应该注意应有的文明行为。金星啤酒虽好,也不要贪杯哦。走到大街上的小吃摊上,经常看到有些“膀爷”袒胸露怀,喝得大汗淋漓脸红脖子粗。有的甚至为了不停喝下去,跑到墙角方便,女同志见了相当尴尬,这多少有些煞风景。

不敢恭维的行为还有:有人居然拿着金星啤酒当“武器”开玩笑。有一次,在一个朋友的婚礼上,为了取闹新人。有的小青年竟然拿着啤酒瓶像“香槟酒”一样乱晃,接着“啪”地一声打开,手指挤着瓶口,飞沫乱射。对方狼狈不堪,拱手求饶,自己却不住地哈哈大笑。作为女孩子,我看到后不停皱眉摇头。我觉得新时代应该提倡文明婚礼,更不能浪费啤酒,尤其是像金星啤酒这样好喝的啤酒。

我觉得大家在喜爱金星啤酒给予她更多支持的同时,更应该注意环保。我们畅饮啤酒后,要注意妥善处理好留下的瓶子,把她们丢在回收箱内,或者卖给收废品的都行。千万不要乱丢,甚至摔碎在马路上。这样不但污染环境,而且还影响别人出行。

投稿方式: 1、邮寄: 郑州市陇海西路80号郑州晚报一楼西大厅名酒工作室。
(请注明【“金星啤酒我最喜爱的啤酒品牌”投稿】)。
2、Email: 16321100@qq.com. 咨询电话: 0371-67655740

本报驻县市区记者联系方式

登封市 袁建龙 13838003513
新郑市、港区 王军方 13083666968
巩义市 孙庆辉 15937166196
新密市 王银廷 15515517751
荥阳市、上街区 王战龙 13838146001
中牟县 张 辉 15837160606

金水区 王 翠 13937128833
中原区 董占卿 15515528900
二七区 王 菁 13939041818
管城区 杨宜锦 13526869286
惠济区 姚辉常 13838143050
经开区 王赛华 13203850566

扑克绝技

《麻将原料变种》普通麻将一摸即变,不偷不换,即学即用,如:1万变4万。
《超级声控变种》无需任何手法,可将普通扑克随意而变,如:9变10, K变A等。
《超新多功能一体报牌王》报出大小,花色及点数。另传授牌九,推饼绝技。
电话: 66936109 18203676109

博观通信 400电话办理
手机定位(授权)
400-003-0004